
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

05 лютого  2025 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 2 

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

      Щодо аналізу інфекційної захворюваності та санепідситуація за 2024 рік  на 

території Судилківської сільської об’єднаної територіальної громади за інформацією 

Шепетівського районного відділу ДУ «Хмельницький обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» 

 

    Слухали: 1. Котик Т.М., сільського голову, голову місцевої комісії з питань ТЕБ і 

НС, яка ознайомила членів комісії з листом Шепетівського районного відділу ДУ 

«Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 

здоров’я України» від 31.01.2025 р. № 28.1/40 «Аналіз інфекційної захворюваності та 

санепідситуація  за 2024 рік на території Судилківської сільської об’єднаної територіальної 

громади» (лист додається). Тетяна Миколаївна наголосила на виконанні  рекомендацій, 

зазначених у даному листі, з метою покращення санітарно-епідеміологічної ситуації на 

території громади (рекомендації у листі). 

Виступили: 1). Космина Н.А., начальник відділу освіти та культури, сказала, що 

керівниками закладів освіти забезпечується постійне виконання Санітарного регламенту , 

затвердженого Наказом МОЗ України № 2205 від 25.09.2020 року та Санітарного 

регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого Наказом МОЗ України № 

234 від 24.03.2016 р (зі змінами згідно наказу МОЗ України № 1371 від 01.08.2022 р).  

У 6-ти закладах освіти, а саме: Судилківському ліцеї, Городищенському ліцеї, 

Великомедведівській гімназії, Хролинській гімназії, Судилківському здо, Новицькому здо , 

замінено застарілу внутрішню систему освітлення на сучасну енергозберігаючу. У 

Серединецькій гімназії проводиться провітрювання у приміщенні 4 класу, в кабінетах 

української мови та зарубіжної літератури. 

2). Козіцький М.В., директор КП «Добробут», зазначив, що окремі рекомендації, 

стосовно заходів, пов’язаних із забезпеченням населення питною водою, в стадії виконання. 

Взято до уваги щодо своєчасного проведення  дезінфекції водопровідних споруд, очистки 

колодязів. 

 

        Враховуючи сказане вище,  

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Рекомендувати завідувачам Судилківської, Городищенської, Хролинської 

АЗПСМ:  



1.1.  Вжити заходів щодо підвищення рівня проведення профілактичних щеплень 

згідно протоколу № 4 засідання Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 17.06.2024 р «Про 

заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій в Україні». 

1.2.  Організувати проведення профілактичних акцій та заходів у селах громади з 

метою промоції профілактичних щеплень, здорового способу життя та профілактики 

інфекційної і неінфекційної захворюваності серед населення (в т.ч. про необхідність 

проведення імунопрофілактики) шляхом розміщення матеріалів на сайтах закладів та 

установ, використовуючи інформацію, надану ДУ «Хмельницький обласний центр 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України». 

2. Директору КП «Добробут» Козіцькому М.В.: 

2.1.  Завершити протягом першого семестру 2025 року розробку технологічних 

регламентів згідно наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України від 12.04.2024 р № 309 «Порядок розроблення підприємствами централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів» 

(зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 квітня 2024 р. за № 618/41963). 

2.2.  Забезпечити до червня 2025 року  виконання наказу Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України від 12.04.2024 року № 309 відповідно до п.2.11 щодо 

розробки «Робочих програм виробничого контролю якості питної води» та подати на 

погодження до Шепетівського районного відділу ДУ «Хмельницький ОЦКПХ МОЗ». 

3. Заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Мазур В.Д.: 

3.1.  Забезпечити виконання рішення розширеного онлайн-засідання  регіональної 

координаційної ради з питань громадського здоров’я від 17.12.2024 «Громади вільні від 

туберкульозу – вагома складова на шляху до подолання туберкульозу». 

3.2.  Підготувати та узагальнити матеріали для розгляду на засіданні виконавчого комітету 

сільської ради щодо стану справ з питань протидії  туберкульозу на  території   Судилківської   

сільської  ради за 2024 рік. 

4. Виконання даного протокольного рішення перевірити у червні 2025 року. 

5. Контроль за виконанням даного протокольного рішення залишаю за собою.  

 

 

 

 

Сільський голова 

голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                                Тетяна КОТИК 

 

 

 

 


